



# REFIX LUCIDO

CERA LUCIDA DI MANUTENZIONE PER COTTO E PIETRA



## DESCRIZIONE:

Emulsione O/A a base di cere vegetali, cere minerali e resine.

## CAMPI D'IMPIEGO:

Manutentore di tutte le superfici lapidee trattate con emulsioni tipo IDROFIN.

## PRESTAZIONI:

**REFIX LUCIDO** è una cera di manutenzione lucida per materiali lapidei assorbenti trattati come cotto, pietra e agglomerati cementizi collocati all'interno.

### REFIX LUCIDO:

- è un prodotto in base acqua, non pericoloso e di facile utilizzo;
- conserva e protegge nel tempo le caratteristiche protettive ed estetiche della finitura iniziale lucida;
- rende le superfici più facili da pulire e mantenere;
- rinnova la protezione superficiale del trattamento;
- non forma film né pellicole lucide;
- lascia un gradevole odore nell'ambiente;
- è una cera auto-distendente. Può essere lucidata a secco per aumentare e mantenere la lucentezza.

## ISTRUZIONI PER L'USO:

- Applicare su superfici pulite e asciutte;
- Agitare prima dell'uso;
- Applicare il prodotto in piccole quantità di prodotto sulla superficie e distribuire con un panno morbido, vello spandicera e in modo uniforme sulla superficie;
- Non calpestare il prodotto durante l'asciugatura;
- Per aumentare la lucentezza dopo l'asciugatura o per rimuovere i segni del calpestio, strofinare la superficie trattata con un panno di lana, lucidatrice con feltri, tamponi rossi, monospazzola con dischi rossi.

Asciuga generalmente in 1- 2 ore.

Periodicità d'utilizzo:

- ogni 4-6 mesi: sulle superfici intensamente calpestate e soggette a forte usura (es. negozi, locali pubblici, bar, ristoranti, cucine, ingressi, bagni, ecc);
- ogni 12 mesi: sulle superfici scarsamente calpestate (es. zone notte, sale, ecc).

## PRECAUZIONI:

- evitare l'utilizzo di detersivi fortemente alcalini, detersivi ammoniacali e solventi nella pulizia delle superfici manuttenute con REFIX LUCIDO.

## NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori indicazioni all'acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L'utilizzatore decide in autonomia sull'idoneità e sul campo d'impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell'uso scorretto dei suoi prodotti. Rev4-Ver060422

## AVVERTENZE:

**Indicazioni di pericolo:** scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta.

Rev4-Ver060422

## CONFEZIONE:

- 1 lt Flacone di plastica – scatola 6 pz;
- 5 lt Tanica di plastica – scatola 4 pz.

## RESA:

In funzione della finitura superficiale del materiale:

- indicativamente 1 lt /30 -40 mq.

## DATI TECNICI:

- Stato fisico: liquido bianco
- Peso specifico (g/cm<sup>3</sup>): 1,00
- pH: 8
- Punto di fiamma (ASTM): > 90 °C
- Solubilità in acqua: solubile in acqua
- Tempo di essiccazione: 30 – 60 minuti
- Tempo di consolidamento: 2 ore

## STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso a temperature comprese tra 0°C e +30°C e non esposto per lungo tempo ai raggi solari.

PERIODO DI CONSERVAZIONE: Il prodotto così conservato ha una vita utile di 2 anni.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51  
51037 - Montale PT  
Italia

ASSISTENZA CLIENTI

Tel +39 0573959848  
Whatsapp +39 3348578502  
Email [contatti@marbec.it](mailto:contatti@marbec.it)



# REFIX LUCIDO

## WARTUNGSPOLIERWACHS FÜR TERRAKOTTAFLIESEN UND STEIN



### BESCHREIBUNG:

O/A-Emulsion auf Basis von pflanzlichen Wachsen, Mineralwachsen und Harzen.

### ANWENDUNGSGEBIETE:

Wartung aller Steinoberflächen, die mit IDROFIN-Emulsionen behandelt wurden.

### LEISTUNGEN:

**REFIX LUCIDO** ist ein glänzendes Pflegewachs für behandelten absorbierende Steinmaterialien, wie Terrakottafliesen, Stein und Zementklumpen werden.

### REFIX LUCIDO:

- handelt sich um Produkt auf Wasserbasis, nicht gefährliches und benutzerfreundliches Produkt;
- konserviert und schützt langfristig die schützenden und ästhetischen Eigenschaften der glänzenden Erstveredelung;
- erleichtert die Reinigung und Pflege der Oberflächen;
- erneuert den Oberflächenschutz der Behandlung;
- bildet keine Folien oder glänzenden Folien;
- hinterlässt einen angenehmen Geruch im Raum;
- kann trocken poliert werden, um den Glanz zu erhöhen und zu erhalten.

### GEBRAUCHSANWEISUNG:

- Tragen Sie auf saubere und trockene Oberflächen auf;
- Schütteln Sie vor Gebrauch;
- Tragen Sie das Produkt in kleinen Mengen auf die Oberfläche auf und verteilen Sie es mit einem weichen Tuch, Streuvlies und gleichmäßig auf der Oberfläche;
- Treten Sie nicht während des Trocknens auf das Produkt;
- Um den Glanz nach dem Trocknen zu erhöhen oder Fußspuren zu entfernen, reiben Sie die behandelte Oberfläche mit einem Wolltuch, einem Poliergerät mit Filz, roten Tupfern, einer Monobürste mit roten Scheiben.

Trocknet in der Regel in 1-2 Stunden.

Periodizität der Verwendung:

- alle 4-6 Monate: auf stark zertrampelten und einem starken Verschleiß ausgesetzten Oberflächen (z. B. Geschäfte, öffentliche Räume, Bars, Restaurants, Küchen, Eingänge, Toiletten usw.);
- alle 12 Monate: auf schlecht zertrampelten Oberflächen (z.B. Schlafbereiche, Salz, etc.).

### VORSICHTSMASSNAHMEN:

- Die Verwendung von stark alkalischen Reinigungsmitteln, Ammoniakreinigern und Lösungsmitteln bei der Reinigung von Oberflächen, die mit REFIX LUCIDO gewartet werden, ist zu vermeiden.

### ANMERKUNGEN:

Unsere Angaben basieren auf aktuellen Forschungsergebnissen und sollen dem Käufer-Nutzer die besten Hinweise geben. Diese Angaben erfordern jedoch Untersuchungen und Tests, die den Anwendungsbereichen, den vorhandenen Materialarten und den verschiedenen Anwendungsbedingungen vorausgehen. Der Anwender entscheidet selbst über die Eignung und das Einsatzgebiet. MARBEC Srl übernimmt keine Verantwortung für die unsachgemäße Verwendung seiner Produkte. Rev4-Ver060422

### WARNHINWEISE:

**Gefahrenhinweise:** Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Rev4-Ver060422

## VERPACKUNG:

- 1 lt Plastikflasche – Box 6 Stücke;
- 5 lt Kunststoff-Kanister – Box 4 Stücke.

## ERTRAG:

Je nach Oberflächenbeschaffenheit des Materials:

- ca. 1 lt /30 -40 m<sup>2</sup>.

## TECHNISCHE DATEN:

- Physikalischer Zustand: weiße Flüssigkeit
- Spezifisches Gewicht (g/cm<sup>3</sup>): 1,00
- pH-Wert: 8
- Flammpunkt (ASTM): > 90°C
- Löslichkeit in Wasser: wasserlöslich
- Trocknungszeit: 30 – 60 Minuten
- Konsolidierungszeit: 2 Stunden

## LAGERUNG:

Lagern Sie gut verschlossen bei Temperaturen zwischen 0°C und +30°C und setzen Sie nicht für längere Zeit der Sonne aus.

HALTBARKEIT: Das so konservierte Produkt hat eine Lebensdauer von 2 Jahren.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51  
51037 - Montale PT  
Italia

KUNDENDIENST

Tel +39 0573959848  
Whatsapp +39 3348578502  
Email [contatti@marbec.it](mailto:contatti@marbec.it)



# REFIX LUCIDO

CIRE D'ENTRETIEN BRILLANTE POUR TERRE CUITE ET PIERRE



## DESCRIPTION:

Emulsion H/A à base de cires végétales, de cires minérales et de résines.

## DOMAINES D'APPLICATION :

Cire d'entretien de toutes les surfaces en pierre traitées avec des émulsions (ex. IDROFIN).

## PERFORMANCES:

**REFIX LUCIDO** est une cire d'entretien brillante pour les matériaux en pierre absorbants traités à la cire tels que la terre cuite, la pierre, les agglomérats de ciment placés à l'intérieur.

### REFIX LUCIDO:

- c'est un produit à base d'eau, non dangereux et facile à utiliser ;
- conserve et protège dans le temps les caractéristiques protectrices et esthétiques de la finition brillante initiale ;
- facilite le nettoyage et l'entretien des surfaces ;
- renouvelle la protection superficielle du traitement ;
- il ne forme pas de pellicules ni de pellicules brillantes ;
- laisse une odeur agréable dans l'environnement ;
- c'est une cire auto-détachante. Peut être poli à sec pour augmenter et maintenir la brillance.

## MODE D'EMPLOI:

- Appliquer sur des surfaces propres et sèches ;
- Agiter avant utilisation ;
- Appliquer le produit en petites quantités de produit sur la surface et répartir avec un chiffon doux, un toison pour épandre la cire et uniformément sur la surface ;
- Ne marchez pas sur le produit pendant le séchage ;
- Pour augmenter la brillance après séchage ou pour éliminer les traces de piétinement, frotter la surface traitée avec un chiffon en laine, polisseuse à feutres, tampons rouges, monobrosse à disques rouges.

Sèche généralement en 1-2 heures.

### Fréquence d'utilisation:

- tous les 4 à 6 mois : sur des surfaces fortement piétinées et soumises à une forte usure (ex. magasins, lieux publics, bars, restaurants, cuisines, entrées, salles de bains, etc.) ;
- tous les 12 mois : sur des surfaces difficilement praticables (par ex. chambres à coucher, couloirs, etc.).

## PRÉCAUTIONS:

– éviter l'utilisation de détergents fortement alcalins, de détergents ammoniaqués et de solvants lors du nettoyage des surfaces entretenues avec REFIX LUCIDO.

## NOTES:

Nos recommandations sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les meilleures informations à l'acheteur-utilisateur. Cependant, ces indications nécessitent des examens et essais préalables aux domaines d'utilisation, aux types de matériaux présents et aux diverses conditions d'application. L'utilisateur décide indépendamment de l'adéquation et du domaine d'utilisation. MARBEC Srl n'assume aucune responsabilité pour l'utilisation incorrecte de ses produits. Rev4-Ver060422

## AVERTISSEMENTS :

**Mentions de danger:** fiche de données de sécurité disponible sur demande.

Rev4-Ver060422

## EMBALLAGE:

– 1lt Bouteille en plastique – carton 6 pièces ;

– 5lt Bidon en plastique – carton 4 pièces.

## RENDEMENT:

En fonction de la finition de surface du matériau:  
– environ 1 litre / 30 -40 m<sup>2</sup>.

## DONNÉES TECHNIQUES:

- État physique : liquide blanc
- Poids spécifique (g/cm<sup>3</sup>) : 1,00
- pH : 8
- Point d'éclair (ASTM) : > 90°C
- Solubilité dans l'eau : totale
- Temps de séchage : 30 – 60 minutes
- Temps de consolidation : 2 heures

## STOCKAGE:

Conserver le produit bien fermé à des températures comprises entre 0°C et + 30°C. PÉRIODE DE STOCKAGE : Le produit stocké a une durée de vie utile de 2 ans.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51  
51037 - Montale PT  
Italia

SERVICE CLIENT

Tel +39 0573959848  
Whatsapp +39 3348578502  
Email [contatti@marbec.it](mailto:contatti@marbec.it)